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a Quick start guide

Smart Moodlight WIFILM10CWT

For more information see the extended manual 
online: ned.is/wifilm10cwt

Intended use
The Nedis WIFILM10CWT is a moodlight you can control 
remotely through the Nedis SmartLife app.
The product is intended for indoor use only.
The product is not intended for professional use.
The product is intended for use in household environments 
for typical housekeeping functions that may also be used by 
non-expert users for typical housekeeping functions, such 
as: shops, offices other similar working environments, farm 
houses, by clients in hotels, motels and other residential type 
environments and/or in bed and breakfast type environments.
This product can be used by children aged from 8 years and 
above and persons with reduced physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and knowledge if they have 
been given supervision or instruction concerning use of the 
product in a safe way and understand the hazards involved. 
Children shall not play with the product. Cleaning and user 
maintenance shall not be done by children without supervision.
Any modification of the product may have consequences for 
safety, warranty and proper functioning.

Specifications
Product Smart Moodlight

Article number WIFILM10CWT

Dimensions (l x w x h) 200 x 200 x 195 mm

Weight 550g

Power input 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Operating temperature 0 °C - 40 °C

Colour temperature range 2700 K - 6500 K

Wi-Fi frequency 2400 - 2484 MHz

Max. radio transmit power 16 dBm

Main parts (image A)
1 Lamp
2 Micro USB port
3 Power adapter

4 USB power cable
5 On/off switch
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Safety instructions

 -WARNING
• Ensure you have fully read and understood the instructions in 

this document before you install or use the product. Keep the 
packaging and this document for future reference.

• Only use the product as described in this document.
• Do not use the product if a part is damaged or defective. 

Replace a damaged or defective product immediately.
• Do not drop the product and avoid bumping.
• Do not expose the product to water, rain, moisture or high 

humidity.
• This product may only be serviced by a qualified technician 

for maintenance to reduce the risk of electric shock.
• Disconnect the product from the power source and other 

equipment if problems occur.
• Disconnect the product from the power source before service 

and when replacing parts.
• Children should be supervised to ensure that they do not 

play with the product.
• Only power the product with the voltage corresponding to 

the markings on the product.
• Only use the provided power supply.

Installing the Nedis SmartLife app
1. Download the Nedis Smartlife app for Android or iOS on 

your phone via Google Play or the Apple App Store.
2. Open the Nedis Smartlife app on your phone.
3. Create an account with your e-mail address and tap 

Continue.
 4 You will receive a verification code on your e-mail address.

4. Enter the received verification code.
5. Create a password and tap Done.
6. Tap Add Home to create a SmartLife Home.
7. Set your location, choose the rooms you want to connect 

with and tap Done.

Connecting the app
1. Tap + in the Nedis SmartLife app.
2. Select the product type you want to add from the list.
3. Plug the Micro USB connector of the USB power cable A4 

in the Micro USB port A2.
4. Plug the other end of A4 into the power adapter A3.
5. Plug A3 into a working power outlet.
The lamp A1 blinks to indicate pairing mode is active.
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 4 If A1 does not blink, switch on the product with the on/
off switch A5. Wait 10 seconds. Swith the product off and 
on 3 times to manually enter pairing mode.

6. Tap Next step in the app.
7. Enter the Wi-Fi network data and tap Confirm.
8. Type in a name for the product and tap Done.
The product is now ready for use.

Disconnecting the app
1. Open the Nedis Smartlife app on your phone.
2. Open the product type you want by tapping the 

corresponding tile in the app.
3. Tap the pencil icon in the top right corner.
4. Tap Remove Device at the bottom and confirm.

Declaration of Conformity
We, Nedis B.V. declare as manufacturer that the product 
WIFILM10CWT from our brand Nedis®, produced in China, 
has been tested according to all relevant CE standards and 
regulations and that all tests have been passed successfully. 
This includes, but is not limited to the RED 2014/53/EU 
regulation.

The complete Declaration of Conformity (and the safety 
datasheet if applicable) can be found and downloaded via:
nedis.com/WIFILM10CWT#support

For additional information regarding the compliance, contact 
the customer service:
Web: www.nedis.com
E-mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, the Netherlands

c Kurzanleitung

Intelligente 
Stimmungsleuchte

WIFILM10CWT

Weitere Informationen finden Sie in der erweiterten 
Anleitung online: ned.is/wifilm10cwt

Bestimmungsgemäße Verwendung
Nedis WIFILM10CWT ist eine intelligente Stimmungsleuchte, 
die Sie über die Nedis Smartlife-App fernsteuern können.
Das Produkt ist nur zur Verwendung innerhalb von Gebäuden 
gedacht.
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Das Produkt ist nicht für den professionellen Einsatz gedacht.
Das Produkt ist zur Verwendung in Haushaltsumgebungen 
für typische Haushaltsfunktionen gedacht, die auch von nicht 
fachkundigen Benutzern ausgeführt werden können, wie z. B.: 
in Geschäften, Büros und ähnlichen Arbeitsumgebungen, 
Bauernhäusern, von Kunden in Hotels, Motels und anderen 
Unterkünften und/oder in Pensionen.
Kinder ab dem achten Lebensjahr und Personen mit 
eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen 
Fähigkeiten oder ohne ausreichende Erfahrung und Kenntnis 
dürfen dieses Produkt nur dann verwenden, wenn sie 
beaufsichtigt werden oder in die sichere Benutzung des 
Produkts eingewiesen wurden und die bestehenden Gefahren 
verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt spielen. 
Reinigung und Wartung durch den Benutzer dürfen nicht von 
unbeaufsichtigten Kindern durchgeführt werden.
Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die 
Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität 
haben.

Spezifikationen
Produkt Intelligente 

Stimmungsleuchte

Artikelnummer WIFILM10CWT

Größe (L x B x H) 200 x 200 x 195 mm

Gewicht 550g

Stromeingang 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Betriebstemperatur 0 °C - 40 °C

Farbtemperaturbereich 2700 K - 6500 K

WLAN-Frequenz 2400 - 2484 MHz

Max. Funksendeleistung 16 dBm

Hauptbestandteile (Abbildung A)
1 Lampe
2 Mikro-USB-Anschluss
3 Netzteil

4 USB-Stromkabel
5 Ein/Aus-Schalter

Sicherheitshinweise

 -WARNUNG
• Vergewissern Sie sich, dass Sie die Anweisungen in diesem 

Dokument vollständig gelesen und verstanden haben, bevor 
Sie das Produkt installieren oder verwenden. Heben Sie die 
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Verpackung und dieses Dokument zum späteren 
Nachschlagen auf.

• Verwenden Sie das Produkt nur wie in diesem Dokument 
beschrieben.

• Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist 
oder es einen Mangel aufweist. Ersetzen Sie ein beschädigtes 
oder defektes Produkt unverzüglich.

• Lassen Sie das Produkt nicht herunterfallen und vermeiden 
Sie Kollisionen.

• Setzen Sie das Produkt nicht Wasser, Regen, Feuchtigkeit oder 
hoher Luftfeuchtigkeit aus.

• Dieses Produkt darf nur von einem ausgebildeten Techniker 
gewartet werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu 
reduzieren.

• Trennen Sie das Produkt von der Stromquelle und anderer 
Ausrüstung, falls Probleme auftreten.

• Trennen Sie das Produkt vor Wartungsarbeiten und beim 
Austausch von Teilen von der Stromversorgung.

• Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, 
dass sie nicht mit dem Produkt spielen.

• Betreiben Sie das Produkt nur mit der auf der Kennzeichnung 
auf dem Produkt angegebenen Spannung.

• Verwenden Sie nur das mitgelieferte Netzteil.

Installation der Nedis SmartLife App
1. Laden Sie die Nedis SmartLife-App für Android oder iOS aus 

dem Google Play Store oder dem Apple App Store auf Ihr 
Smartphone.

2. Öffnen Sie die Nedis SmartLife-App auf Ihrem Smartphone.
3. Erstellen Sie ein Konto mit Ihrer E-Mail-Adresse und tippen 

Sie auf Weiter.
 4 Sie erhalten einen Bestätigungscode an Ihre E-Mail-

Adresse gesandt.
4. Geben Sie den erhaltenen Bestätigungscode ein.
5. Erstellen Sie ein Passwort und tippen Sie auf Done 

(Fertigstellung).
6. Tippen Sie auf Add Home (Familie hinzufügen), um ein 

SmartLife-Zuhause zu erstellen.
7. Legen Sie Ihren Standort fest, wählen Sie die Räume aus mit 

denen Sie eine Verbindung herstellen möchten, und tippen 
Sie auf Done (Fertigstellung).

Verbinden der App
1. Tippen Sie auf + in der Nedis SmartLife-App.
2. Wählen Sie den Gerätetyp, den Sie hinzufügen möchten, aus 

der Liste aus.
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3. Stecken Sie den Micro-USB-Stecker des USB-Stromkabels 
A4 in den Mikro-USB-Anschluss A2.

4. Stecken Sie das andere Ende von A4 in den Netzadapter 
A3.

5. Stecken Sie A3 in eine funktionierende Steckdose.
Die Leuchte A1 blinkt grün, um anzuzeigen, dass der 
Kopplungsmodus aktiv ist.

 4 Wenn A1 nicht blinkt, schalten Sie das Produkt mit 
dem Ein/Aus-Schalter A5 ein. Warten Sie 10 Sekunden. 
Schalten Sie das Produkt dreimal aus und wieder ein, um 
manuell in den Kopplungsmodus zu gelangen.

6. Tippen Sie in der App auf Next step (Nächster Schritt).
7. Geben Sie die WLAN-Netzwerkdaten ein und tippen Sie auf 

Bestätigen.
8. Geben Sie einen Namen für das Produkt ein und tippen Sie 

auf Done (Fertig).
Das Produkt kann jetzt verwendet werden.

Trennen der App
1. Öffnen Sie die Nedis SmartLife-App auf Ihrem Smartphone.
2. Öffnen Sie den gewünschten Produkttyp, indem Sie in der 

App auf die entsprechende Kachel tippen.
3. Tippen Sie auf das Stift-Symbol in der oberen rechten Ecke.
4. Tippen Sie auf Remove Device (Gerät entfernen) unten und 

bestätigen Sie.

Konformitätserklärung
Wir, Nedis B.V., erklären als Hersteller, dass das Produkt 
WIFILM10CWT unserer Marke Nedis®, produziert in China, nach 
allen geltenden CE-Standards und Vorschriften getestet wurde 
und alle diese Tests erfolgreich bestanden hat. Dies gilt unter 
anderem auch für die Richtlinie RED 2014/53/EU.

Die vollständige Konformitätserklärung (und das 
Sicherheitsdatenblatt, falls zutreffend) steht zum Download zur 
Verfügung unter:
nedis.de/WIFILM10CWT#support

Weiterführende Informationen zur Compliance erhalten Sie 
über den Kundenservice:
Web: www.nedis.com
E-Mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Niederlande
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b Guide de démarrage rapide

Lumière d’ambiance 
intelligente

WIFILM10CWT

Pour plus d'informations, consultez le manuel 
détaillé en ligne : ned.is/wifilm10cwt

Utilisation prévue
La Nedis WIFILM10CWT est une lumière d’ambiance que vous 
pouvez contrôler à distance via l’application Nedis Smartlife.
Le produit est prévu pour un usage intérieur uniquement.
Le produit n’est pas destiné à un usage professionnel.
Le produit est destiné à être utilisé dans des environnements 
domestiques pour des fonctions de ménage typiques qui 
peuvent également être réalisées par des utilisateurs non 
experts pour des fonctions de ménage typiques, tels que 
: des magasins, bureaux, autres environnements de travail 
similaires, fermes, par des clients dans des hôtels, motels et 
autres environnements de type résidentiel et/ou dans des 
environnements de type chambres d'hôtes.
Ce produit peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et 
plus ainsi que des personnes ayant des capacités physiques, 
sensorielles ou mentales réduites ou manquant d’expérience 
et de connaissances s’ils sont supervisés ou ont reçu des 
instructions sur l’utilisation du produit en toute sécurité et 
comprennent les dangers impliqués. Les enfants ne doivent 
pas jouer avec le produit. Le nettoyage et la maintenance ne 
doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur 
la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.

Spécifications
Produit Lumière d’ambiance 

intelligente

Article numéro WIFILM10CWT

Dimensions (L x l x H) 200 x 200 x 195 mm

Poids 550g

Alimentation électrique 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Température 
fonctionnement

0 °C - 40 °C

Plage de température de 
couleur

2700 K - 6500 K



11

Fréquence Wi-Fi 2400 - 2484 MHz

Puissance max. de 
transmission radio

16 dBm

Pièces principales (image A)
1 Lampe
2 Port micro USB
3 Adaptateur secteur

4 Câble d'alimentation USB
5 Interrupteur marche/

arrêt

Consignes de sécurité

 -AVERTISSEMENT
• Assurez-vous d'avoir entièrement lu et compris les 

instructions de ce document avant d'installer ou d'utiliser le 
produit. Conservez l'emballage et le présent document pour 
référence ultérieure.

• Utilisez le produit uniquement comme décrit dans le présent 
document.

• Ne pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou 
défectueuse. Remplacez immédiatement un produit 
endommagé ou défectueux.

• Ne pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
• Ne pas exposer le produit à l'eau, à la pluie, à la moiteur ou à 

une humidité élevée.
• Ce produit ne peut être réparé que par un technicien qualifié 

afin de réduire les risques d'électrocution.
• Débranchez le produit de la source d’alimentation et tout 

autre équipement en cas de problème.
• Débranchez le produit de la source d'alimentation avant tout 

entretien et lors du remplacement de pièces.
• Les enfants doivent être surveillés afin de s’assurer qu’ils ne 

jouent pas avec le produit.
• N’alimentez le produit qu’avec la tension correspondant aux 

inscriptions figurant sur le produit.
• Utilisez uniquement l’alimentation fournie.

Installez l'application Nedis SmartLife
1. Téléchargez l'application Nedis Smartlife pour Android 

ou iOS sur votre téléphone via Google Play ou l’App Store 
d’Apple.

2. Ouvrez l'application Nedis Smartlife sur votre téléphone.
3. Créez un compte avec votre adresse e-mail et appuyez sur 

Continuer.
 4 Vous recevrez un code de vérification sur votre adresse 

e-mail.
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4. Entrez le code de vérification reçu.
5. Créez un mot de passe et appuyez sur Done (Terminé).
6. Appuyez sur Add Home (Ajouter les familles) pour créer une 

maison SmartLife.
7. Définissez votre emplacement, choisissez les pièces avec 

lesquelles vous souhaitez vous connecter et appuyez sur 
Done (Terminé).

Connexion à l'application
1. Appuyez sur + dans l'application Nedis SmartLife.
2. Sélectionnez le type d’appareil que vous souhaitez ajouter 

dans la liste.
3. Branchez le connecteur micro-USB du câble d’alimentation 

USB A4 dans le port micro-USB A2.
4. Branchez l’autre extrémité de A4 dans l’adaptateur secteur 

A3.
5. Branchez A3 sur une prise de courant fonctionnelle.
La lampe A1 clignote pour indiquer que le mode appairage 
est actif.

 4 Si A1 ne clignote pas, allumez le produit avec 
l’interrupteur marche/arrêt A5. Attendez 10 secondes. 
Allumez et éteignez le produit 3 fois pour entrer 
manuellement en mode appairage.

6. Appuyez sur Étape suivante dans l'application.
7. Entrez les données du réseau Wi-Fi et appuyez sur Confirmer.
8. Saisissez un nom pour le produit et appuyez sur Done 

(Terminé).
Le produit est maintenant prêt à être utilisé.

Déconnexion de l’application
1. Ouvrez l'application Nedis Smartlife sur votre téléphone.
2. Ouvrez le type de produit souhaité en appuyant sur la tuile 

correspondante dans l’application.
3. Appuyez sur l’icône crayon dans le coin supérieur droit.
4. Appuyez sur Remove Device (Supprimer l’appareil) en bas et 

confirmez.

Déclaration de conformité
Nous, Nedis B.V., déclarons en tant que fabricant que le produit 
WIFILM10CWT de notre marque Nedis®, produit en Chine, a été 
testé conformément à toutes les normes et réglementations CE 
en vigueur et que tous les tests ont été réussis. Cela inclut, sans 
toutefois s'y limiter, la directive RED 2014/53/UE.

La Déclaration de conformité complète (et la fiche de sécurité le 
cas échéant) peut être trouvée et téléchargée via:
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nedis.fr/WIFILM10CWT#support

Pour plus d'informations sur la conformité, contactez le service 
client :
Site Web : www.nedis.com
E-mail : service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Pays-Bas

d Snelstartgids

Slimme sfeerlamp WIFILM10CWT

Zie voor meer informatie de uitgebreide 
handleiding online: ned.is/wifilm10cwt

Bedoeld gebruik
De Nedis WIFILM10CWT is een slimme sfeerlamp die via de 
Nedis Smartlife app op afstand bediend kan worden.
Het product is enkel bedoeld voor gebruik binnenshuis.
Het product is niet bedoeld voor professioneel gebruik.
Het product is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke 
omgevingen voor typische huishoudelijke functies die ook 
kunnen worden gebruikt door niet-deskundige gebruikers 
voor typische huishoudelijke functies, zoals: winkels, kantoren 
en andere soortgelijke werkomgevingen, boerderijen, door 
klanten in hotels, motels en andere woonomgevingen en/of in 
omgevingen van het type “bed & breakfast”.
Dit product mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar 
en ouder en personen met een verminderd lichamelijk, 
zintuiglijk of geestelijk vermogen, of die gebrek aan ervaring 
of kennis hebben, als iemand die verantwoordelijk is voor hun 
veiligheid toezicht op hen houdt of hen is uitgelegd hoe het 
product veilig dient te worden gebruikt en ze begrijpen wat de 
potentiële risico's zijn. Kinderen mogen niet met het product 
spelen. De reiniging en het onderhoud door de gebruiker 
mogen niet worden uitgevoerd door kinderen zonder toezicht.
Elke wijziging van het product kan gevolgen hebben voor de 
veiligheid, garantie en correcte werking.

Specificaties
Product Slimme sfeerlamp

Artikelnummer WIFILM10CWT

Afmetingen (l x b x h) 200 x 200 x 195 mm
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Gewicht 550g

Stroomingang 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Bedrijfstemperatuur 0 °C - 40 °C

Kleurtemperatuurbereik 2700 K - 6500 K

Wi-Fi-frequentie 2400 - 2484 MHz

Max. zendvermogen van 
de radio

16 dBm

Belangrijkste onderdelen (afbeelding A)
1 Lamp
2 Micro USB-poort
3 Stroomadapter

4 USB-stroomkabel
5 Aan/Uit schakelaar

Veiligheidsvoorschriften

 -WAARSCHUWING
• Zorg ervoor dat u de instructies in dit document volledig 

gelezen en begrepen heeft voordat u het product installeert 
of gebruikt. Bewaar de verpakking en dit document voor 
toekomstig gebruik.

• Gebruik het product alleen zoals in dit document beschreven.
• Gebruik het product niet als een onderdeel beschadigd of 

defect is. Vervang een beschadigd of defect product 
onmiddellijk.

• Laat het product niet vallen en voorkom stoten.
• Stel het product niet bloot aan water, regen, vocht of hoge 

luchtvochtigheid.
• Dit product mag voor onderhoud alleen worden geopend 

door een erkend technicus om het risico op elektrische 
schokken te verkleinen.

• Koppel het product los van de voedingsbron en van andere 
apparatuur als er zich problemen voordoen.

• Haal de stekker van het product uit de voedingsbron voor 
onderhoud en bij het vervangen van onderdelen.

• Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen 
dat ze niet met het product spelen.

• Het product mag alleen worden gevoed met de spanning die 
overeenkomt met de markering op het product.

• Gebruik alleen de meegeleverde voeding.

De Nedis SmartLife app installeren
1. Download de Nedis Smartlife app voor Android of iOS op je 

telefoon via Google Play of de Apple App Store.
2. Open de Nedis Smartlife app op je telefoon.
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3. Maak met uw e-mailadres een account aan en tik op 
Continue (Verder).
 4 U ontvangt een verificatiecode op uw e-mailadres.

4. Voer de ontvangen verificatiecode in.
5. Maak een wachtwoord aan en tik op Done (Voltooid).
6. Tik op Add Home (Huis toevoegen) om een SmartLife-huis 

aan te maken.
7. Stel je locatie in, kies de ruimtes waar je mee wilt verbinden 

en tik op Voltooid.

Verbinding maken met de app
1. Tik op + in de Nedis SmartLife app.
2. Selecteer uit de lijst het apparaat-type dat u wilt toevoegen.
3. Steek de micro USB-aansluiting van de micro USB-

stroomkabel A4 in de micro USB-poort A2.
4. Steek het andere uiteinde van A4 in de stroomadapter 

A3.
5. Steek A3 in een werkend stopcontact.
De lamp A1 gaat knipperen om aan te geven dat de 
koppelingsmodus actief is.

 4 Als A1 niet knippert, zet het product aan met de aan/
uit-schakelaar A5. Wacht 10 seconden. Zet het product 
3 keer uit en aan om de koppelingsmodus handmatig in 
te schakelen.

6. Tik op Next step (Volgende stap) in de app.
7. Voer de Wi-Fi-netwerkgegevens in en tik op Bevestigen.
8. Typ een naam in voor het product en tik op Done.
Het product is nu gereed voor gebruik.

De app loskoppelen
1. Open de Nedis Smartlife app op je telefoon.
2. Open het gewenste producttype door op de bijbehorende 

tegel in de app te tikken.
3. Tik op het potloodpictogram in de rechterbovenhoek.
4. Tik onderaan op Remove Device (apparaat verwijderen) en 

bevestig.

Conformiteitsverklaring
Wij, Nedis B.V., verklaren als fabrikant dat het product 
WIFILM10CWT van ons merk Nedis®, geproduceerd in China, is 
getest conform alle relevante CE-normen en -voorschriften en 
dat alle tests met succes zijn doorstaan. Dit omvat, maar is niet 
beperkt tot de richtlijn RED 2014/53/EU.

De volledige conformiteitsverklaring (en het blad met 
veiligheidsgegevens indien van toepassing) kan worden 
gevonden en gedownload via
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nedis.nl/WIFILM10CWT#support

Voor andere informatie met betrekking tot de naleving neemt u 
contact op met de klantenservice:
Web: www.nedis.nl
E-mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Nederland

j Guida rapida all’avvio

Luce d’atmosfera WIFILM10CWT

Per maggiori informazioni vedere il manuale esteso 
online: ned.is/wifilm10cwt

Uso previsto
Il Nedis WIFILM10CWT è una luce d’atmosfera che può essere 
controllata a distanza con l’app Nedis SmartLife.
Il prodotto è inteso solo per utilizzo in interni.
Il prodotto non è inteso per utilizzi professionali.
Il prodotto è inteso per l’uso in ambienti domestici e può essere 
utilizzato anche da utenti non esperti per funzioni tipicamente 
domestiche come negozi, uffici, altri ambienti di lavoro simili, 
agriturismi, clienti di hotel, motel e altri ambienti di tipo 
residenziale e/o ambienti di tipo bed and breakfast.
Il prodotto può essere utilizzato da bambini che hanno 
compiuto almeno 8 anni e da persone con capacità fisiche, 
sensoriali e mentali ridotte o che non dispongono di esperienza 
e conoscenza in materia solo se monitorati o istruiti sull’uso 
sicuro del prodotto e solo se in grado di capire i rischi connessi. 
I bambini non devono giocare con il prodotto. Le operazioni 
di pulizia e manutenzione non possono essere effettuate da 
bambini non sorvegliati.
Eventuali modifiche al prodotto possono comportare 
conseguenze per la sicurezza, la garanzia e il corretto 
funzionamento.

Specifiche
Prodotto Luce d’atmosfera

Numero articolo WIFILM10CWT

Dimensioni (p x l x a) 200 x 200 x 195 mm

Peso 550g

Ingresso di alimentazione 220 - 240 VAC ; 50 Hz
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Temperatura di 
funzionamento

0 °C - 40 °C

Intervallo di temperatura 
di colore

2700 K - 6500 K

Frequenza Wi-Fi 2400 - 2484 MHz

Potenza di trasmissione 
radio max

16 dBm

Parti principali (immagine A)
1 Lampada
2 Porta micro USB
3 Adattatore di alimentazi-

one

4 Cavo di alimentazione 
USB

5 Interruttore di accensio-
ne/spegnimento

Istruzioni di sicurezza

 -ATTENZIONE
• Assicurarsi di aver letto e compreso pienamente le istruzioni 

presenti nel documento prima di installare o utilizzare il 
prodotto. Conservare la confezione e il presente documento 
per farvi riferimento in futuro.

• Utilizzare il prodotto solo come descritto nel presente 
documento.

• Non utilizzare il prodotto se una parte è danneggiata o 
difettosa. Sostituire immediatamente un prodotto 
danneggiato o difettoso.

• Non far cadere il prodotto ed evitare impatti.
• Non esporre il prodotto all’acqua, alla pioggia, all’umidità o 

all’umidità elevata.
• Il prodotto può essere riparato e sottoposto a manutenzione 

esclusivamente da un tecnico qualificato per ridurre il rischio 
di scosse elettriche.

• Scollegare il prodotto dalla sorgente elettrica e da altre 
apparecchiature se si verificano problemi.

• Scollegare il prodotto dalla sorgente di alimentazione prima 
di effettuare la manutenzione e durante la sostituzione delle 
parti.

• I bambini devono essere sottoposti a supervisione per 
assicurarsi che non giochino con il prodotto.

• Alimentare il prodotto esclusivamente con la tensione 
corrispondente ai contrassegni sul prodotto.

• Utilizzare esclusivamente l’alimentatore in dotazione.

Installazione dell’app SmartLife di Nedis
1. Scaricare l’app Nedis Smartlife per Android o iOS sul telefono 

tramite Google Play o l’Apple App Store.
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2. Aprire l’app Nedis Smartlife sul telefono.
3. Creare un account con il proprio indirizzo e-mail e premere 

Continua.
 4 Si riceverà un codice di verifica sul proprio indirizzo e-mail.

4. Immettere il codice di verifica ricevuto.
5. Creare una password e toccare Fatto.
6. Toccare Aggiungi Casa per creare una casa SmartLife.
7. Impostare la propria posizione, scegliere gli ambienti a cui 

collegarsi e toccare Fatto.

Collegamento all’app
1. Premere + nell’app Nedis SmartLife.
2. Selezionare il tipo di dispositivo che si desidera aggiungere 

dall’elenco.
3. Inserire il connettore Micro USB del cavo di alimentazione 

USB A4 nella porta Micro USB A2.
4. Inserire l’altra estremità di A4 nell’adattatore di 

alimentazione A3.
5. Inserire A3 in una presa elettrica funzionante.
La lampada A 1 lampeggia per indicare che la modalità di 
accoppiamento è attiva.

 4 Se A1 non lampeggia, accendere il prodotto con 
l’interruttore on/off A5. Attendere 10 secondi. Spegnere e 
accendere il prodotto per 3 volte per entrare manualmente 
nella modalità di accoppiamento.

6. Toccare Next step (Fase successiva) nell’app.
7. Immettere i dati della rete Wi-Fi e toccare Conferma.
8. Digitare un nome per il prodotto e toccare Done.
Il prodotto ora è pronto all’uso.

Disconnessione dell’app
1. Aprire l’app Nedis Smartlife sul telefono.
2. Aprire la tipologia di prodotto desiderata premendo il 

riquadro corrispondente nell’app.
3. Toccare l’icona della matita nell’angolo in alto a destra.
4. Premere Rimuovi dispositivo in basso e confermare.

Dichiarazione di conformità
Noi sottoscritti, Nedis B.V., dichiariamo, in quanto fabbricanti, 
che il prodotto WIFILM10CWT con il nostro marchio Nedis®, 
prodotto in Cina, è stato collaudato ai sensi di tutte le norme 
e i regolamenti CE pertinenti e che tutti i collaudi sono stati 
superati con successo. Questo include, senza esclusione alcuna, 
la normativa RED 2014/53/UE.
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La Dichiarazione di conformità completa (e le schede di 
sicurezza, se applicabili) sono disponibili e possono essere 
scaricate da:
nedis.it/WIFILM10CWT#support

Per ulteriori informazioni relative alla conformità, contattare il 
servizio clienti:
Sito web: www.nedis.com
E-mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Paesi Bassi

h Guía de inicio rápido

Luz ambiental inteligente WIFILM10CWT

Para más información, consulte el manual ampliado 
en línea: ned.is/wifilm10cwt

Uso previsto por el fabricante
Nedis WIFILM10CWT es una luz ambiental que puede controlar 
remotamente por medio de la app Nedis Smartlife.
El producto está diseñado únicamente para uso en interiores.
El producto no está diseñado para un uso profesional.
El producto está diseñado para su uso en entornos domésticos 
para tareas domésticas típicas y también puede ser utilizado 
por usuarios no expertos para tareas domésticas típicas, 
tales como en tiendas, oficinas, otros entornos de trabajo 
similares, granjas, por parte de clientes en hoteles, moteles 
y otros entornos de tipo residencial y/o en entornos de tipo 
alojamiento y desayuno.
Este producto lo pueden utilizar niños a partir de 8 años 
y adultos con capacidades físicas, sensoriales o mentales 
reducidas o que no tengan experiencia o conocimientos, 
siempre y cuando se les haya explicado cómo usar el producto 
de forma segura y los riesgos que implica o se les supervise. 
Los niños no deben jugar con el producto. Los niños no deben 
realizar las tareas de limpieza ni mantenimiento sin supervisión.
Cualquier modificación del producto puede tener 
consecuencias para la seguridad, la garantía y el 
funcionamiento adecuado.
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Especificaciones
Producto Luz ambiental inteligente

Número de artículo WIFILM10CWT

Dimensiones (L x An x Al) 200 x 200 x 195 mm

Peso 550g

Potencia de entrada 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Temperatura de 
funcionamiento

0 °C - 40 °C

Rango de temperatura 
del color

2700 K - 6500 K

Frecuencia Wi-Fi 2400 - 2484 MHz

Potencia máx. de 
radiotransmisión

16 dBm

Partes principales (imagen A)
1 Lámpara
2 Puerto micro USB
3 Adaptador de corriente

4 Cable de alimentación 
USB

5 Interruptor de encendi-
do/apagado

Instrucciones de seguridad

 -ADVERTENCIA
• Asegúrese de que ha leído y entendido completamente las 

instrucciones en este documento antes de instalar o utilizar el 
producto. Guarde el embalaje y este documento para futuras 
consultas.

• Utilice el producto únicamente tal como se describe en este 
documento.

• No use el producto si alguna pieza está dañada o presenta 
defectos. Sustituya inmediatamente un producto si presenta 
daños o está defectuoso.

• No deje caer el producto y evite que sufra golpes.
• No exponga el producto al agua, a la lluvia o a humedad 

elevada.
• Este producto solo puede recibir servicio de un técnico 

cualificado para su mantenimiento para así reducir el riesgo 
de descargas eléctricas.

• Desconecte el producto de la fuente de corriente y de otros 
equipos si surgen problemas.

• Desconecte el producto de la fuente de alimentación antes 
de hacer una revisión y al sustituir piezas.

• Se debe supervisar a los niños para asegurarse de que no 
jueguen con el producto.
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• Conecte el producto solamente con la tensión 
correspondiente a las marcas en el mismo.

• Utilice solamente la fuente de alimentación suministrada.

Cómo instalar la app Nedis SmartLife
1. Descargue la aplicación Nedis Smartlife para Android o iOS 

en su teléfono a través de Google Play o Apple App Store.
2. Abra la aplicación Nedis Smartlife en su teléfono.
3. Cree una cuenta con su dirección de correo electrónico y 

toque Continuar.
 4 Recibirá un código de verificación a su dirección de correo 

electrónico.
4. Introduzca el código de verificación recibido.
5. Cree una contraseña y toque Hecho.
6. Toque Añadir hogar para crear un hogar SmartLife.
7. Establezca su ubicación, escoja las habitaciones que quiera 

conectar y toque Hecho.

Cómo conectarse a la aplicación
1. Toque “+” en la aplicación Nedis SmartLife.
2. Seleccione de la lista el tipo de dispositivo que quiera añadir.
3. Enchufe el conector micro USB del cable de alimentación 

USB A4 en el puerto micro USB A2.
4. Enchufe el otro extremo de A4 en el adaptador de 

alimentación A3.
5. Enchufe A3 a una toma de corriente que funcione.
Los lámpara A1 parpadea para indicar que el modo de 
emparejamiento está activo.

 4 Si A1 no parpadea, encienda el producto con el 
interruptor de encendido/apagado A5. Espere 10 
segundos. Apague y encienda el producto 3 veces para 
acceder manualmente al modo de emparejamiento.

6. Toque Next step (Paso siguiente) en la aplicación.
7. Introduzca los datos de la red WiFi y toque Confirmar.
8. Escriba un nombre para el producto y toque en Hecho.
El producto está listo para su uso.

Desconexión de la aplicación
1. Abra la aplicación Nedis Smartlife en su teléfono.
2. Abra el tipo de producto que desee tocando el recuadro 

correspondiente de la aplicación.
3. Toque el icono del lápiz en la esquina superior derecha.
4. Toque Quitar dispositivo en la parte inferior y confirme.
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Declaración de conformidad
Nosotros, Nedis B.V., declaramos como fabricante que el 
producto WIFILM10CWT de nuestra marca Nedis®, producido 
en China, ha sido probado de acuerdo con todas las normas y 
regulaciones relevantes de la CE y que se han superado todas 
las pruebas con éxito. Esto incluye, entre otras, la directiva 
europea sobre equipos radioeléctricos RED 2014/53/UE.

La declaración de conformidad completa (y la hoja de datos de 
seguridad, si procede) se puede encontrar y descargar en:
nedis.es/WIFILM10CWT#support

Para más información sobre el cumplimiento, póngase en 
contacto con el servicio de atención al cliente:
Página web: www.nedis.com
Correo electrónico: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch (Países Bajos)

i Guia de iniciação rápida

Moodlight inteligente WIFILM10CWT

Para mais informações, consulte a versão alargada 
do manual on-line: ned.is/wifilm10cwt

Utilização prevista
A WIFILM10CWT da Nedis é uma moodlight que pode controlar 
de forma remota através da aplicação Smartlife da Nedis.
O produto destina-se apenas a utilização em interiores.
O produto não se destina a utilização profissional.
Este produto destina-se a ser utilizado em ambientes 
domésticos para tarefas domésticas típicas e também pode ser 
manipulado por utilizadores não experientes para os mesmos 
fins, por exemplo em lojas, escritórios, outros ambientes de 
trabalho semelhantes, casas rurais, clientes em hotéis, motéis e 
outros ambientes de tipo residencial e/ou alojamento local.
Este produto pode ser utilizado por crianças com idade igual 
ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades físicas, 
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência 
e conhecimento, desde que tenham recebido supervisão 
ou instruções relativas à utilização segura do produto e 
compreendam os perigos envolvidos. As crianças não devem 
brincar com o produto. A limpeza e a manutenção destinadas 
ao utilizador não devem ser efetuadas por crianças sem 
supervisão.
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Qualquer alteração do produto pode ter consequências em 
termos de segurança, garantia e funcionamento adequado.

Especificações
Produto Moodlight inteligente

Número de artigo WIFILM10CWT

Dimensões (c x l x a) 200 x 200 x 195 mm

Peso 550g

Entrada de alimentação 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Temperatura de 
funcionamento

0 °C - 40 °C

Intervalo de temperatura 
de cor

2700 K - 6500 K

Frequência Wi-Fi 2400 - 2484 MHz

Potência de transmissão de 
rádio máx.

16 dBm

Peças principais (imagem A)
1 Lâmpada
2 Porta micro USB
3 Adaptador de corrente

4 Cabo de alimentação USB
5 Interruptor de ligar/

desligar

Instruções de segurança

 -AVISO
• Certifique-se de que leu e compreendeu as instruções deste 

documento na íntegra antes de instalar ou utilizar o produto. 
Guarde a embalagem e este documento para referência 
futura.

• Utilize o produto apenas conforme descrito neste 
documento.

• Não utilize o produto caso uma peça esteja danificada ou 
defeituosa. Substitua imediatamente um produto danificado 
ou defeituoso.

• Não deixe cair o produto e evite impactos.
• Não exponha o produto a água, chuva, humidade ou 

humidade elevada.
• Este produto pode ser reparado apenas por um técnico 

qualificado para manutenção a fim de reduzir o risco de 
choque elétrico.

• Em caso de problema, desligue o produto da fonte de 
alimentação bem como outros equipamentos.

• Desligue o produto da fonte de alimentação antes de efetuar 
a manutenção ou substituir peças.
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• As crianças devem ser supervisionadas para garantir que não 
brincam com o produto.

• Alimente o produto apenas com a tensão correspondente às 
marcações no mesmo.

• Utilize apenas a fonte de alimentação fornecida.

Instalação da aplicação SmartLife da Nedis
1. Faça o download da aplicação Nedis Smartlife para Android 

ou iOS no seu telefone através do Google Play ou da Apple 
Store.

2. Abra a aplicação Nedis SmartLife no seu telefone.
3. Crie uma conta com o seu endereço de e-mail e toque em 

Continue (Continuar).
 4 Receberá um código de verificação na sua caixa de correio 

eletrónico.
4. Introduza o código de verificação recebido.
5. Crie uma palavra-passe e prima Concluído.
6. Toque em Adicionar Casa para criar uma Casa SmartLife.
7. Defina a sua localização, escolha as divisões com que 

pretende estabelecer ligação e prima Concluído.

Ligar a aplicação
1. Toque em + na aplicação Nedis SmartLife.
2. Selecione o tipo de dispositivo que pretende adicionar na 

lista.
3. Ligue o conector micro USB do cabo de alimentação USB 

A4 à porta micro USB A2.
4. Ligue a outra extremidade de A4 ao transformador A3.
5. Ligue A3 a uma tomada elétrica em funcionamento.
A lâmpada A1 fica intermitente para indicar que o modo de 
emparelhamento está ativo.

 4 Se A1 não ficar intermitente, ligue o produto com o 
interruptor on/off A5. Aguarde 10 segundos. Desligue e 
volte a ligar o produto 3 vezes para entrar manualmente 
no modo de emparelhamento.

6. Toque em Next step (passo seguinte) na aplicação.
7. Introduza os dados da rede Wi-Fi e prima Confirmar.
8. Introduza um nome para o produto e prima Concluído.
O produto está agora pronto a ser usado.

Desligar a aplicação
1. Abra a aplicação Nedis SmartLife no seu telefone.
2. Abra o tipo de produto desejado tocando no bloco 

correspondente na aplicação.
3. Toque no ícone do lápis no canto superior direito.
4. Toque em Remove Device (remover dispositivo) no fim e 

confirme.
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Declaração de conformidade
A Nedis B.V. declara, na qualidade de fabricante, que o 
produto WIFILM10CWT da nossa marca Nedis®, produzido na 
China, foi testado em conformidade com todas as normas 
e regulamentos CE relevantes e que todos os testes foram 
concluídos com sucesso. Os mesmos incluem, entre outros, o 
regulamento RED 2014/53/UE.

A Declaração de conformidade (e a ficha de dados de 
segurança, se aplicável) pode ser consultada e descarregada 
em:
nedis.pt/WIFILM10CWT#support

Para informações adicionais relativas à conformidade, contacte 
a assistência ao cliente:
Site: www.nedis.com
E-mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Países Baixos

e Snabbstartsguide

Smart humörsljus WIFILM10CWT

För ytterligare information, se den utökade 
manualen online: ned.is/wifilm10cwt

Avsedd användning
Nedis WIFILM10CWT är ett humörsljus som du kan styra med 
appen Nedis Smartlife.
Denna produkt är endast avsedd för användning inomhus.
Produkten är inte avsedd för yrkesmässig användning.
Denna produkt är avsedd för användning i hemmiljöer för 
typiska hushållsfunktioner men kan även användas av personer 
som inte är experter i typiska hushållsfunktioner såsom: butiker, 
kontor eller liknande arbetsmiljöer, jordbruksbyggnader, av 
gäster på hotell, motell och andra miljöer av boendetyp och/
eller miljöer av typen bed and breakfast.
Denna apparat kan användas av barn över åtta år 
och av personer med fysisk, sensorisk eller kognitiv 
funktionsnedsättning, eller avsaknad av erfarenhet och 
kunskap, om användningen sker under uppsikt eller om 
dessa personer erhållit instruktioner om säker användning av 
apparaten och är medvetna om riskerna. Barn får inte leka med 
produkten. Rengöring och användarunderhåll får inte utföras 
av barn om de inte står under uppsikt.
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Modifiering av produkten kan medföra konsekvenser för 
säkerhet, garanti och korrekt funktion.

Specifikationer
Produkt Smart humörsljus

Artikelnummer WIFILM10CWT

Dimensioner (l x b x h) 200 x 200 x 195 mm

Vikt 550g

Kraftingång 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Arbetstemperatur 0 °C - 40 °C

Färgtemperaturområde 2700 K - 6500 K

Wi-Fi-frekvens 2400 - 2484 MHz

Radions maximala 
sändeffekt

16 dBm

Huvuddelar (bild A)
1 Lampa
2 Micro USB-port
3 Nätadapter

4 USB-kraftkabel
5 Till-/från-strömbrytare

Säkerhetsanvisningar

 -VARNING
• Säkerställ att du har läst och förstått alla instruktioner i detta 

dokument innan du installerar och använder produkten. 
Behåll förpackningen och detta dokument som  framtida 
referens.

• Använd produkten endast enligt anvisningarna i detta 
dokument.

• Använd inte produkten om en del är skadad eller defekt. Byt 
omedelbart ut en skadad eller defekt produkt.

• Tappa inte produkten och skydda den mot slag.
• Exponera inte produkten till vatten, regn eller fukt eller hög 

fukthalt.
• Denna produkt får, för att minska risken för elchock, endast 

servas av en kvalificerad underhållstekniker.
• Koppla bort produkten från kraftkällan och annan utrustning 

i händelse av problem.
• Koppla bort produkten från kraftkällan före service och 

utbyte av delar.
• Små barn bör hållas under uppsikt för att säkerställa att de 

inte leker med produkten.
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• Produkten får endast anslutas till den på produkten angivna 
nätspänningen.

• Använd endast den medföljande nätadaptern.

Installera appen Nedis SmartLife
1. Ladda ner appen Nedis Smartlife för Android eller iOS till din 

telefon via Google Play eller Apple App Store.
2. Öppna appen Nedis Smartlife på din telefon.
3. Skapa ett konto med din e-postadress och tryck på Continue 

(Fortsätt).
 4 Du kommer att få en verifieringskod till din e-postadress.

4. Skriv in den mottagna verifieringskoden.
5. Skapa ett lösenord och tryck på Done.
6. Tryck på Add Home för att skapa ett SmartLife Home.
7. Ställ in din ort, välj det rum du önskar ansluta med och tryck 

på Done.

Att ansluta till appen
1. Vidrör + på Nedis SmartLife-appen.
2. Välj den typ av enhet du önskar lägga till från listan.
3. Anslut mikro USB-kontakten till USB-kabeln A4 till mikro 

USB-porten A2.
4. Anslut A4 andra ände till nätadaptern A3.
5. Anslut A3 till ett fungerande eluttag.
Lampan A1 blinkar för att indikera att synkroniseringsläget 
är aktivt.

 4 Om A1 inte blinkar, starta då produkten med på/
av-brytaren A5. Vänta 10 sekunder. Stäng av och 
starta produkten tre gånger manuellt för att gå in i 
ihopkopplingsläge.

6. Vidrör Next step (Nästa steg) i appen.
7. Skriv in Wi-Fi-nätverkets data och tryck på Confirm.
8. Skriv in namnet på produkten och vidrör Klart.
Produkten är nu klar för användning.

Att koppla bort appen
1. Öppna appen Nedis Smartlife på din telefon.
2. Öppna produkttypen du vill ha genom att vidröra 

motsvarande styrknapp i appen.
3. Vidrör pennikonen i övre högra hörnet.
4. Tryck på Ta bort enhet längst ner och bekräfta.

Försäkran om överensstämmelse
Vi, Nedis B.V., försäkrar som tillverkare att produkten 
WIFILM10CWT från vårt varumärke Nedis®, tillverkad i Kina, 
har testats i enlighet med alla relevanta CE-standarder och 
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föreskrifter och att alla tester genomförts med godkänt 
resultat. Detta inkluderar, men är inte begränsat till, 
radioutrustningsdirektivet 2014/53/EU.

Den fullständiga försäkran om överensstämmelse (och 
säkerhetsdatabladet, om tillämpligt) kan läsas och laddas ned 
från:
nedis.sv/WIFILM10CWT#support

För ytterligare information om överensstämmelse, var god 
kontakta vår kundtjänst:
Webbplats: www.nedis.com
E-post: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Nederländerna

g Pika-aloitusopas

Älykäs tunnelmavalaisin WIFILM10CWT

Katso tarkemmat tiedot käyttöoppaan laajemmasta 
verkkoversiosta: ned.is/wifilm10cwt

Käyttötarkoitus
Nedis WIFILM10CWT on älykäs tunnelmavalaisin, jota voidaan 
ohjata etänä Nedis SmartLife -sovelluksen kautta.
Tuote on tarkoitettu vain sisäkäyttöön.
Tuotetta ei ole tarkoitettu ammattikäyttöön.
Tuote on tarkoitettu käytettäväksi kotitalouksissa ja vastaavissa 
kohteissa, kuten taukotiloissa myymälöissä, toimistoissa ja 
muissa vastaavissa työympäristöissä, maatiloilla, hotelleissa, 
motelleissa ja muun tyyppisissä majoitusympäristöissä 
asiakkaiden käytössä ja/tai aamiaismajoitustyyppisissä 
majoitustiloissa. Tuotetta käyttääkseen ei tarvitse olla 
ammattilainen.
Tätä tuotetta saavat käyttää 8-vuotiaat ja sitä vanhemmat 
lapset ja henkilöt, joilla on heikentyneet fyysiset, aistilliset tai 
henkiset kyvyt tai kokemuksen ja tiedon puutetta, jos heitä 
valvotaan tai jos heille on annettu ohjeet tuotteen turvallisesta 
käytöstä ja he ymmärtävät tuotteen käyttöön liittyvät vaarat. 
Lapset eivät saa leikkiä tuotteella. Lapset eivät saa puhdistaa tai 
huoltaa tuotetta ilman valvontaa.
Tuotteen muutokset voivat vaikuttaa turvallisuuteen, 
takuuseen ja asianmukaiseen toimintaan.
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Tekniset tiedot
Tuote Älykäs tunnelmavalaisin

Tuotenro WIFILM10CWT

Mitat (p x l x k) 200 x 200 x 195 mm

Paino 550g

Ottoteho 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Käyttölämpötila 0 °C - 40 °C

Värilämpötila-alue 2700 K - 6500 K

WiFi-taajuus 2400 - 2484 MHz

Maks. radiolähetysteho 16 dBm

Tärkeimmät osat (kuva A)
1 Valaisin
2 Mikro-USB-portti
3 Virtasovitin

4 USB-virtajohto
5 Virtakytkin

Turvallisuusohjeet

 -VAROITUS
• Huolehdi siitä, että olet lukenut ja ymmärtänyt tämän 

asiakirjan sisältämät ohjeet kokonaan ennen kuin asennat 
tuotteen tai käytät sitä. Säilytä pakkaus ja tämä asiakirja 
tulevaa tarvetta varten.

• Käytä tuotetta vain tässä asiakirjassa kuvatun mukaisesti.
• Älä käytä tuotetta, jos jokin sen osa on vaurioitunut tai 

viallinen. Vaihda vahingoittunut tai viallinen tuote 
välittömästi.

• Varo pudottamasta ja tönäisemästä tuotetta.
• Älä altista tuotetta vedelle, sateelle, korkealle 

ilmankosteudelle tai muulle kosteudelle.
• Tämän tuotteen saa huoltaa vain pätevä teknikko sähköiskun 

vaaran vähentämiseksi.
• Irrota tuote virtalähteestä ja muista laitteista, jos ongelmia 

ilmenee.
• Irrota tuote virtalähteestä ennen huoltoa ja osien vaihtamista.
• Lapsia tulee valvoa, että he eivät pääse leikkimään tuotteella.
• Tuotteen saa kytkeä ainoastaan tuotteessa olevaa merkintää 

vastaavaan jännitteeseen.
• Käytä vain mukana toimitettua virtalähdettä.

Nedis SmartLife-sovelluksen asentaminen
1. Lataa Nedis SmartLife -sovellus Androidille tai iOS:lle 

puhelimellasi Google Playn tai Apple App Storen kautta.
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2. Avaa Nedis SmartLife -sovellus puhelimellasi.
3. Luo tili sähköpostiosoitteellasi ja napauta Jatka.

 4 Saat vahvistuskoodin sähköpostiosoitteeseesi.
4. Syötä saamasi vahvistuskoodi.
5. Luo salasana ja paina Valmis.
6. Paina Lisää koti luodaksesi SmartLife-kodin.
7. Määritä sijaintisi, valitse huoneet, jotka haluat liittää, ja paina 

Valmis.

Sovellukseen yhdistäminen
1. Napauta + Nedis SmartLife -sovelluksesta.
2. Valitse luettelosta laitetyyppi, jonka haluat lisätä.
3. Kytke USB-virtajohdon A4 Micro-USB-liitin Micro-USB-

porttiin A2.
4. Liitä johdon A4 toinen pää virtasovittimeen A3.
5. Liitä virtasovitin A3 toimivaan pistorasiaan.
Lamppu A1 vilkkuu sen merkiksi, että laiteparin 
muodostustila on aktiivinen.

 4 Jos lamppu A1 ei vilku, kytke tuotteen virta päälle 
virtakytkimellä A5. Odota 10 sekuntia. Kytke tuotteen 
virta pois ja päälle 3 kertaa siirtyäksesi laiteparin 
muodostustilaan manuaalisesti.

6. Napauta Next step (Seuraava vaihe) sovelluksesta.
7. Syötä WiFi-verkon tiedot ja paina Seuraava.
8. Kirjoita tuotteelle nimi ja napauta Valmis.
Tuote on nyt käyttövalmis.

Yhteyden katkaiseminen sovelluksesta
1. Avaa Nedis SmartLife -sovellus puhelimellasi.
2. Avaa haluamasi tuotetyyppi napauttamalla vastaavaa ruutua 

sovelluksesta.
3. Napauta kynäkuvaketta oikeasta yläkulmasta.
4. Napauta alhaalta Poista laite ja vahvista.

Vaatimustenmukaisuusvakuutus
Nedis B.V. ilmoittaa valmistajana, että tuote WIFILM10CWT 
tuotemerkistämme Nedis®, valmistettu Kiinassa, on testattu 
kaikkien asiaankuuluvien CE-standardien ja määräysten 
mukaisesti ja tuote on läpäissyt kaikki testit. Tämä sisältää RED 
2014/53/EU -direktiivin siihen kuitenkaan rajoittumatta.

Täydellinen vaatimustenmukaisuusvakuutus (ja 
käyttöturvallisuustiedote, mikäli käytettävissä) on saatavilla ja 
ladattavissa osoitteesta:
nedis.fi/WIFILM10CWT#support
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Lisätietoa vaatimustenmukaisuudesta saat ottamalla yhteyttä 
asiakaspalveluun:
Internet: www.nedis.com
Sähköposti: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Alankomaat

f Hurtigguide

Smart stemningslampe WIFILM10CWT

For mer informasjon, se den fullstendige 
bruksanvisningen på nett: ned.is/wifilm10cwt

Tiltenkt bruk
Nedis WIFILM10CWT er en stemningslampe som kan fjernstyres 
gjennom Nedis Smartlife-appen.
Produkter er bare tiltenkt innendørs bruk.
Produktet er ikke tiltenkt profesjonell bruk.
Produktet er beregnet for bruk i husholdningsmiljøer og kan 
også brukes av personer uten erfaring med bruk av produktet 
for typiske husholdningsfunksjoner. Slike husholdningsmiljøer 
inkluderer: butikker, kontorer, andre lignende arbeidsmiljøer, 
våningshus, av kunder i hoteller, moteller og andre 
boliglignende miljøer og/eller i «bed and breakfast»-lignende 
miljøer.
Dette produktet kan brukes av barn fra åtte år og oppover, og 
av personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale 
evner eller manglende erfaring og kunnskap hvis de får tilsyn 
eller instruksjoner om bruken av apparatet på en trygg måte 
og er innforstått med de potensielle farene. Barn skal ikke leke 
med produktet. Rengjøring og vedlikehold av brukeren må ikke 
gjøres av barn uten oppsyn.
Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha konsekvenser 
for sikkerhet, garanti og funksjon.

Spesifikasjoner
Produkt Smart stemningslampe

Artikkelnummer WIFILM10CWT

Dimensjoner (L x B x H) 200 x 200 x 195 mm

Vekt 550g

Strøminngang 220 - 240 VAC ; 50 Hz



32

Driftstemperatur 0 °C - 40 °C

Fargetemperaturområde 2700 K - 6500 K

Wi-Fi-frekvens 2400 - 2484 MHz

Maks overføringskraft 16 dBm

Hoveddeler (bilde A)
1 Lampe
2 Micro USB-port
3 Strømadapter

4 USB-strømkabel
5 På/av-knapp

Sikkerhetsinstruksjoner

 -ADVARSEL
• Sørg for at du har lest og forstått instruksjonene i dette 

dokumentet før du installerer eller bruker produktet. Ta vare 
på emballasjen og dette dokumentet for fremtidig referanse.

• Produktet skal kun brukes som beskrevet i dette dokumentet.
• Ikke bruk produktet hvis det er skadet eller defekt. Bytt ut et 

skadet eller defekt produkt med det samme.
• Ikke mist produktet, og forhindre at det slås borti andre 

gjenstander.
• Ikke utsett produktet for vann, regn, fuktighet eller høy 

luftfuktighet.
• Dette produktet skal kun håndteres av en kvalifisert tekniker 

for vedlikehold for å redusere risikoen for elektrisk støt.
• Hvis det oppstår problemer, skal du koble produktet fra 

strømkilden og eventuelt annet utstyr.
• Koble produktet fra strømkilden før vedlikehold utføres og 

når deler skal skiftes ut.
• Barn må være under oppsyn for å sørge for at de ikke leker 

med produktet.
• Bruk kun strøm med en spenning som er i samsvar med 

merkingen på produktet.
• Bruk kun strømforsyningen som fulgte med.

Installasjon av SmartLife-appen
1. Last ned Nedis Smartlife-appen for Android eller iOS på 

telefonen din via Google Play eller Apple App Store.
2. Åpne Nedis Smartlife-appen på telefonen din.
3. Opprett en konto med e-postadressen din og trykk på 

Continue (Fortsett).
 4 Du får tilsendt en bekreftelseskode på e-post.

4. Skriv inn bekreftelseskoden du mottok.
5. Lag et passord og trykk på Ferdig.
6. Trykk på Legg til hjem for å opprette et SmartLife-hjem.
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7. Angi posisjonen din, velg rommene du vil koble sammen og 
trykk på Ferdig.

Tilkobling av appen
1. Trykk + i Nedis SmartLife-appen.
2. Velg enhetstypen du vil legge til fra listen.
3. Plugg mikro-USB-kontakten på USB-strømkabelen A4 inn i 

mikro-USB-porten A2.
4. Plugg den andre enden av A4 inn i strømadapteren A3.
5. Plugg A3 inn i et fungerende strømuttak.
Lampen A1 blinker for å indikere at paringsmodus er aktivt.

 4 Hvis A1 ikke blinker, kan du slå på produktet med på-/
av-bryteren A5. Vent 10 sekunder. Slå produktet av og på 
tre ganger for å manuelt gå til paringsmodus.

6. Trykk på Next step (Neste trinn) i appen.
7. Oppgi Wi-Fi-nettverksinformasjonen og trykk på Bekreft.
8. Skriv inn et navn for produktet og trykk på Done (ferdig).
Produktet er nå klart til bruk.

Koble fra appen
1. Åpne Nedis Smartlife-appen på telefonen din.
2. Åpne produkttypen du ønsker ved å klikke på den 

korresponderende flisen i appen.
3. Trykk på blyantikonet øverst i høyre hjørne.
4. Trykk på Fjern enhet (Remove Device) på bunnen og bekreft.

Konformitetserklæring
Vi, Nedis B.V., erklærer som produsent at produktet 
WIFILM10CWT fra Nedis®-merkevaren vår, som er produsert i 
Kina, er testet i samsvar med alle relevante CE-standarder og 
reguleringer, og at alle tester er bestått. Dette inkluderer, men 
er ikke begrenset til, RED 2014/53/EU-forordningen.

Den fullstendige samsvarserklæringen (og sikkerhetsdataarket 
hvis det er aktuelt) kan leses og lastes ned via:
nedis.nb/WIFILM10CWT#support

For ytterligere informasjon i forbindelse med 
samsvarserklæringen kan du kontakte kundestøtten:
Nettadresse: www.nedis.com
E-post: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Nederland
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2 Vejledning til hurtig start

Smart steningslampe WIFILM10CWT

Yderligere oplysninger findes i den udvidede 
manual online: ned.is/wifilm10cwt

Tilsigtet brug
Nedis WIFILM10CWT er en smart stemningslampe, der kan 
fjernstyres gennem Nedis Smartlife-appen.
Produktet er kun beregnet til indendørs brug.
Dette produkt er ikke beregnet til professionel brug.
Produktet er beregnet til brug i husholdningsmiljøer til typiske 
funktioner i hjemmet, der også kan udføres af ikke-eksperter 
til typiske husholdningsformål, såsom: butikker, kontorer 
eller andre lignende arbejdsmiljøer, landbrugsbygninger, 
anvendelse af kunder på hoteller, moteller og andre 
beboelsesmiljøer og/eller i indkvarteringer såsom ’bed and 
breakfast’.
Dette produkt kan anvendes af børn fra 8 år og op og af 
personer med reducerede fysiske, sensoriske eller mentale 
evner eller mangel på erfaring og viden, hvis de har fået 
oplæring eller instruktion angående brug af produktet på en 
sikker måde og forstår, at farer er involverede. Børn må ikke 
lege med produktet. Rengøring og brugervedligeholdelse må 
ikke udføres af børn uden opsyn.
Enhver modificering af produktet kan have konsekvenser for 
sikkerhed, garanti og korrekt funktion.

Specifikationer
Produkt Smart steningslampe

Varenummer WIFILM10CWT

Mål (l x b x h) 200 x 200 x 195 mm

Vægt 550g

Strøminput 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Driftstemperatur 0 °C - 40 °C

Farvetemperaturområde 2700 K - 6500 K

Wi-Fi-frekvens 2400 - 2484 MHz

Maks. sendeeffekt 16 dBm
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Hoveddele (billede A)
1 Lampe
2 Mikro USB-port
3 Strømadapter

4 USB-strømkabel
5 Tænd/sluk-kontakt

Sikkerhedsinstruktioner

 -ADVARSEL
• Sørg for, at du har læst og forstået instruktionerne i dette 

dokument fuldt ud, før du installerer eller bruger produktet. 
Gem emballagen og dette dokument, så det sidenhen kan 
læses.

• Anvend kun produktet som beskrevet i denne vejledning.
• Brug ikke produktet, hvis det er skadet eller defekt. Udskift 

straks et skadet eller defekt produkt.
• Tab ikke produktet og undgå at støde det.
• Udsæt ikke produktet for vand, regn, fugt eller høj 

luftfugtighed.
• Dette produkt må kun vedligeholdes af en kvalificeret 

tekniker pga. risikoen for elektrisk stød.
• Afbryd produktet fra stikkontakten og andet udstyr, hvis der 

opstår problemer.
• Afbryd produktet fra strømkilden inden service, og når du 

udskifter dele.
• Børn skal holdes under opsyn for at sikre, at de ikke leger 

med produkt.
• Forsyn kun produktet med den spænding, der svarer til 

markeringerne på produktet.
• Brug kun den medfølgende strømforsyning.

Installation af Nedis SmartLife-appen
1. Download Nedis Smartlife app’en til Android eller iOS på din 

telefon via Google Play eller Apples App Store.
2. Åbn Nedis SmartLife app’en på din telefon.
3. Opret en konto med din e-mailadresse og tryk fortsæt.

 4 Du vil modtage en bekræftelseskode på din e-mailadresse.
4. Indtast den modtagne verifikationskode.
5. Opret en adgangskode og tryk på Udført).
6. Tryk på Tilføj hjem) for at oprette et SmartLife-hjem.
7. Indstil din placering, vælg de rum, du vil forbinde med, og 

tryk på .

Tilslutning af appen
1. Tryk på + i Nedis SmartLife-appen.
2. Vælg den enhedstype, du vil tilføje, fra listen.
3. Sæt micro USB-stikket fra USB-kablet A4 ind i micro USB-

porten A2.
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4. Sæt den anden ende af A4 ind i strømadapteren A3.
5. Sæt A3 ind i en strømført stikkontakt.
Lampen A1 blinker for at indikere, at parringsfunktionen er 
aktiv.

 4 Hvis A1 ikke blinker, skal du tænde for produktet med 
on/off-kontakten A5. Vent 10 sekunder. Sluk og tænd 
produktet 3 gange for manuelt at gå ind i parringstilstand.

6. Tryk på Next step (Næste trin) i appen.
7. Indtast WIFI-netværksoplysningerne og tryk på Bekræft).
8. Indtast et navn for produktet, og tryk på Done.
Produktet er nu klar til brug.

Afbrydelse af appen
1. Åbn Nedis SmartLife app’en på din telefon.
2. Åbn den ønskede produkttype ved at trykke på det 

tilsvarende felt i appen.
3. Tryk på blyantikonet i det øverste højre hjørne.
4. Tryk på Remove Device (Fjern enhed) i bunden og bekræft.

Overensstemmelseserklæring
Vi, Nedis B.V. erklærer som producent, at produktet 
WIFILM10CWT fra vores brand Nedis®, produceret i Kina, 
er blevet testet i overensstemmelse med alle relevante 
CE-standarder og regler, og at alle test er beståede. Dette 
indebærer også direktiv 2014/53/EU (radioudstyrsdirektivet).

Den komplette overensstemmelseserklæring (og 
sikkerhedsdatabladet, hvis gældende) kan findes og 
downloades via:
nedis.da/WIFILM10CWT#support

For yderligere information angående denne overholdelse, 
kontakt kundeservice:
Web: www.nedis.com
E-mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, the Netherlands
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k Gyors beüzemelési útmutató

Intelligens 
hangulatvilágítás

WIFILM10CWT

További információért lásd a bővített online 
kézikönyvet: ned.is/wifilm10cwt

Tervezett felhasználás
A Nedis WIFILM10CWT hangulatvilágítás távolról vezérelhető a 
Nedis SmartLife alkalmazáson keresztül.
A termék beltéri használatra készült.
A termék nem professzionális használatra készült.
A termék rendeltetésszerűen kizárólag háztartási környezetben 
használható, emellett nem szakértő felhasználók is 
használhatják jellemzően háztartási funkciókra, például 
üzletekben, irodákban és hasonló munkakörnyezetekben, falusi 
vendéglátóhelyeken, vendégek a szállodákban, motelekben 
és egyéb lakossági és/vagy bed and breakfast jellegű 
környezetekben.
8 éven felüli gyermekek, továbbá testi, érzékszervi vagy 
szellemi fogyatékkal élők, illetve tapasztalat vagy ismeretek 
hiányában hozzá nem értő személyek használhatják a 
terméket megfelelő felügyelet vagy a biztonságos használatra 
vonatkozó útmutatások mellett, amennyiben tisztában vannak 
a használattal járó veszélyekkel. Gyermekek nem játszhatnak a 
termékkel. Gyermekek nem végezhetik a készülék tisztítását és 
karbantartását felügyelet nélkül.
A termék bármilyen módosítása befolyásolhatja a biztonságot, 
a jótállást és a megfelelő működést.

Műszaki adatok
Termék Intelligens hangulatvilágítás

Cikkszám WIFILM10CWT

Méretek (h x sz x m) 200 x 200 x 195 mm

Súly 550g

Tápbemenet 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Üzemi hőmérséklet 0 °C - 40 °C

Színhőmérséklet-tartomány 2700 K - 6500 K

Wi-Fi frekvencia 2400 - 2484 MHz

Max. rádió-jelátviteli 
teljesítmény

16 dBm
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Fő alkatrészek (A kép)
1 Lámpa
2 Micro USB-csatlakozó
3 Hálózati adapter

4 USB tápkábel
5 Be- és kikapcsológomb

Biztonsági utasítások

 - FIGYELMEZTETÉS
• Ügyeljen arra, hogy a termék telepítése vagy használata előtt 

figyelmesen elolvasta és megértette az ebben a 
dokumentumban található információkat. Tartsa meg a 
csomagolást és ezt a dokumentumot későbbi használatra.

• A terméket csak az ebben a dokumentumban leírt módon 
használja.

• Ne használja a terméket, ha valamelyik része sérült vagy 
hibás. A sérült vagy meghibásodott terméket azonnal cserélje 
ki.

• Ne ejtse le a terméket és kerülje az ütődést.
• Óvja a terméket víztől, esőtől, nedvességtől vagy magas 

páratartalomtól.
• Ezt a terméket csak szakképzett technikus szervizelheti az 

áramütés kockázatának csökkentése érdekében.
• Ha probléma merül fel, válassza le a terméket a hálózati 

csatlakozóaljzatról és más berendezésekről.
• Szerviz előtt és alkatrészek cseréjekor szakítsa meg a termék 

áramellátását.
• A termék nem játékszer – ne hagyja felügyelet nélkül 

gyermekét a közelében.
• A terméket kizárólag a terméken szereplő jelzésnek 

megfelelő elektromos feszültséggel lehet táplálni.
• Csak a kapott tápegységet használja.

A SmartLife alkalmazás telepítése
1. Töltse le a Nedis Smartlife alkalmazást Android vagy iOS 

telefonjára a Google Play vagy az Apple App Store áruházból.
2. Nyissa meg a Nedis Smartlife alkalmazást a telefonján.
3. Hozzon létre egy felhasználói fiókot az e-mail címével majd 

koppintson a Folytatás gombra.
 4 Egy ellenőrző kódot kap az e-mail címére.

4. Adja meg a kapott ellenőrző kódot.
5. Hozzon létre egy jelszót, és érintse meg a Kész gombot.
6. Érintse meg a Kezdőlap hozzáadása gombot egy 

SmartHome kezdőlap létrehozásához.
7. Adja meg a tartózkodási helyét, válassza ki a csatlakoztatni 

kívánt helyiségeket, és érintse meg a Kész gombot.
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Az alkalmazás csatlakoztatása
1. Koppintson a + részre a Nedis SmartLife alkalmazásban.
2. A listából válassza ki a hozzáadni kívánt készüléket.
3. Dugja be az USB tápkábel micro USB csatlakozóját A4 a 

micro USB bemenetbe A2.
4. Dugja be az A4 másik végét a tápadapterbe A3.
5. Dugja be az A3 dugót egy működő hálózati 

csatlakozóaljzatba.
A lámpa A1 villog, ezzel jelezve, hogy a párosítás üzemmód 
aktív.

 4 Ha az A1 nem villog, akkor kapcsolja be a terméket a 
be-/kikapcsoló gombbal A5. Várjon 10 másodpercet. 
Kapcsolja ki és be a terméket háromszor a párosítási 
üzemmód manuális megnyitásához.

6. Érintse meg a Next step (Következő lépés) gombot az 
appban.

7. Adja meg a Wi-Fi hálózati adatokat, majd érintse meg a 
Megerősítés gombot.

8. Adjon egy nevet a terméknek, és érintse meg a Kész gombot.
A termék ezzel készen áll a használatra.

Az alkalmazás leválasztása
1. Nyissa meg a Nedis Smartlife alkalmazást a telefonján.
2. Nyissa meg a kívánt terméktípust az alkalmazásban a 

megfelelő csempét megérintve.
3. Érintse meg a ceruza ikont a jobb felső sarkában.
4. Érintse meg az alsó Remove Device (Eszköz eltávolítása) 

gombot, és erősítse meg.

Megfelelőségi nyilatkozat
A gyártó Nedis B.V. nevében kijelentjük, hogy a Nedis® márkájú, 
Kínában gyártott WIFILM10CWT terméket az összes vonatkozó 
CE szabvány és előírás szerint bevizsgáltuk, és a termék minden 
vizsgálaton sikeresen megfelelt. Ez magában foglalja – nem 
kizárólagos jelleggel – a rádióberendezésekről szóló 2014/53/
EU irányelvet.

A teljes megfelelőségi nyilatkozat (és ha van, akkor a biztonsági 
adatlap) a:
nedis.hu/WIFILM10CWT#support

A megfelelőséggel kapcsolatos további információkért hívja az 
ügyfélszolgálatot:
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Web: www.nedis.com
E-mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Hollandia

n Przewodnik Szybki start

Inteligentna lampa 
nastrojowa

WIFILM10CWT

Więcej informacji znajdziesz w rozszerzonej 
instrukcji obsługi online: ned.is/wifilm10cwt

Przeznaczenie
Nedis WIFILM10CWT to inteligentna lampa nastrojowa, którą 
można sterować zdalnie za pomocą aplikacji Nedis Smartlife.
Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnątrz 
pomieszczeń.
Produkt nie jest przeznaczony do użytku zawodowego.
Ten produkt jest przeznaczony do użytku w gospodarstwie 
domowym do typowych funkcji i może być również używany 
przez niewykwalifikowanych użytkowników do typowych 
funkcji w miejscach takich, jak: sklepy, biura, inne podobne 
środowiska pracy, gospodarstwa wiejskie oraz przez klientów 
w hotelach, motelach i innych środowiskach mieszkaniowych i/
lub w pensjonatach.
Ten produkt może być używany przez dzieci w wieku od 8 
lat oraz przez osoby o ograniczonej sprawności fizycznej, 
sensorycznej lub umysłowej, a także przez osoby, które 
nie posiadają odpowiedniej wiedzy i doświadczenia, jeżeli 
znajdują się pod nadzorem lub otrzymały instrukcje dotyczące 
użytkowania produktu w bezpieczny sposób oraz rozumieją 
związane z tym zagrożenia. Dzieci nie mogą bawić się 
produktem. Dzieci nie powinny czyścić ani przeprowadzać 
jakichkolwiek czynności konserwacyjnych bez nadzoru.
Wszelkie modyfikacje produktu mogą mieć wpływ na 
bezpieczeństwo, gwarancję i działanie.

Specyfikacja
Produkt Inteligentna lampa 

nastrojowa

Numer katalogowy WIFILM10CWT

Wymiary (dł. x szer. x wys.) 200 x 200 x 195 mm

Waga 550g
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Pobór mocy 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Temperatura robocza 0 °C - 40 °C

Zakres temperatury 
barwowej

2700 K - 6500 K

Częstotliwość Wi-Fi 2400 - 2484 MHz

Maks. moc transmisji 
radiowej

16 dBm

Główne części (rysunek A)
1 Lampa
2 Gniazdo micro USB
3 Zasilacz

4 Kabel zasilający USB
5 Włącznik

Instrukcje bezpieczeństwa

 -OSTRZEŻENIE
• Przed zainstalowaniem lub użyciem produktu należy 

upewnić się, że instrukcje zawarte w niniejszym dokumencie 
zostały w pełni przeczytane i zrozumiane. Opakowanie oraz 
niniejszy dokument należy zachować na przyszłość.

• Produktu należy używać wyłącznie w sposób opisany w 
niniejszym dokumencie.

• Nie używaj produktu, jeśli jakakolwiek jego część jest 
zniszczona lub uszkodzona. Natychmiast wymień uszkodzony 
lub wadliwy produkt.

• Nie upuszczaj produktu i unikaj uderzania go.
• Nie wystawiaj produktu na działanie wody, deszczu, wilgoci 

lub wysokiej wilgotności.
• Ten produkt może być serwisowany wyłącznie przez 

wykwalifikowanego serwisanta, aby zmniejszyć ryzyko 
porażenia prądem elektrycznym.

• Jeśli wystąpią problemy, odłącz produkt od źródła zasilania i 
innych urządzeń.

• Przed przystąpieniem do serwisowania i wymiany części 
odłączyć produkt od źródła zasilania.

• Produkt nie jest zabawką – należy chronić go przed dostępem 
dzieci.

• Zasilaj produkt tylko napięciem odpowiadającym 
oznaczeniom na produkcie.

• Używaj wyłącznie zasilacza znajdującego się w zestawie.

Instalacja aplikacji Nedis SmartLife
1. Pobierz aplikację Nedis SmartLife na system Android lub iOS 

za pośrednictwem sklepu Google Play lub Apple App Store.
2. Otwórz aplikację Nedis SmartLife w telefonie.
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3. Utwórz konto z użyciem swojego adresu e-mail i dotknij 
Kontynuuj.
 4 Na adres e-mail Otrzymasz kod weryfikacyjny.

4. Wprowadź otrzymany kod weryfikacyjny.
5. Utwórz hasło i dotknij Gotowe.
6. Dotknij Dodaj dom, aby utworzyć dom SmartLife.
7. Ustaw lokalizację, wybierz pokoje, które chcesz podłączyć, i 

dotknij Gotowe.

Łączenie z aplikacją
1. Dotknij + w aplikacji Nedis SmartLife.
2. Wybierz typ urządzenia, które chcesz dodać z listy.
3. Podłącz końcówkę micro USB kabla zasilającego USB A4 do 

gniazda ładowania micro USB A2.
4. Podłącz drugą końcówkę A4 do zasilacza A3.
5. Podłącz A3 do działającego gniazdka elektrycznego.
Lampka A1 miga, wskazując, że tryb parowania jest aktywny.

 4 Jeśli A1 nie miga, włącz produkt za pomocą przełącznika 
włącz/wyłącz A5. Odczekaj 10 sekund. Wyłącz i włącz 
produkt 3 razy, aby ręcznie przejść do trybu parowania.

6. Dotknij Next step (Następny krok) w aplikacji.
7. Wprowadź dane sieci Wi-Fi i naciśnij Potwierdź.
8. Wpisz nazwę produktu i dotknij Gotowe.
Produkt jest gotowy do użycia.

Odłączanie aplikacji
1. Otwórz aplikację Nedis SmartLife w telefonie.
2. Otwórz żądany rodzaj produktu, dotykając odpowiedniego 

kafelka w aplikacji.
3. Dotknij ikony ołówka w prawym górnym rogu.
4. Dotknij Usuń urządzenie w dolnej części ekranu i potwierdź.

Deklaracja zgodności
Niniejszym firma Nedis B.V. deklaruje jako producent, że 
produkt WIFILM10CWT naszej marki Nedis®, produkowany 
w Chinach, został przetestowany zgodnie ze wszystkimi 
odpowiednimi normami i przepisami WE oraz że we wszystkich 
testach uzyskał on pozytywny rezultat. Obejmuje to, ale nie 
ogranicza się do rozporządzenia RED 2014/53/UE.

Pełną deklarację zgodności (oraz kartę danych bezpieczeństwa, 
jeśli dotyczy) można znaleźć i pobrać tutaj:
nedis.pl/WIFILM10CWT#support

Aby uzyskać dodatkowe informacje dotyczące zgodności, 
skontaktuj się z obsługą klienta:
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Strona www: www.nedis.com
E-mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Holandia.

x Οδηγός γρήγορης εκκίνησης

Έξυπνος ατμοσφαιρικός 
φωτισμός

WIFILM10CWT

Για περισσότερες πληροφορίες δείτε το εκτενές 
online εγχειρίδιο: ned.is/wifilm10cwt

Προοριζόμενη χρήση
Το Nedis WIFILM10CWT είναι ένας έξυπνος ατμοσφαιρικός 
φωτισμός που ελέγχεται απομακρυσμένα μέσω της εφαρμογής 
Nedis Smartlife.
Το προϊόν αυτό προορίζεται αποκλειστικά για εσωτερικό χώρο.
Το προϊόν δεν πρέπει χρησιμοποιείται για επαγγελματική 
χρήση.
Το προϊόν αυτό προορίζεται για χρήση σε οικιακό 
περιβάλλον για τυπικές οικιακές χρήσεις και μπορεί επίσης 
να χρησιμοποιηθεί από μη έμπειρους χρήστες για τυπική 
οικιακή χρήση, όπως: καταστήματα, γραφεία ή άλλo παρόμοιο 
εργασιακό περιβάλλον, φάρμες, από πελάτες ξενοδοχείων, 
μοτέλ και άλλους χώρους διαμονής και/ή σε ξενώνες με πρωινό.
Το προϊόν αυτό μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά 8 ετών 
και άνω και από άτομα με μειωμένες σωματικές, αισθητηριακές 
ή διανοητικές ικανότητες ή χωρίς εμπειρία και γνώσεις αν 
επιβλέπονται ή τους έχουν δοθεί οδηγίες για την ασφαλή 
χρήση του προϊόντος και κατανοούν τους κίνδυνους που 
εμπλέκονται. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με το προϊόν. Η 
καθαριότητα και η συντήρηση από τον χρήστη δεν πρέπει να 
πραγματοποιείται από παιδιά χωρίς επίβλεψη.
Οποιαδήποτε τροποποίηση του προϊόντος μπορεί να έχει 
επιπτώσεις στην ασφάλεια, την εγγύηση και τη σωστή 
λειτουργία.

Χαρακτηριστικά
Προϊόν Έξυπνος ατμοσφαιρικός 

φωτισμός

Αριθμός είδους WIFILM10CWT

Διαστάσεις (μ x π x υ) 200 x 200 x 195 mm

Βάρος 550g
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Ισχύς εισόδου 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Θερμοκρασία λειτουργίας 0 °C - 40 °C

Εύρος θερμοκρασίας 
χρώματος

2700 K - 6500 K

Συχνότητα Wi-Fi 2400 - 2484 MHz

Μέγ. ισχύ εκπομπής 16 dBm

Κύρια μέρη (εικόνα A)
1 Λυχνία
2 Θύρα Micro USB
3 Φορτιστής
4 USB καλώδιο ρεύματος

5 Διακόπτης 
ενεργοποίησης/
απενεργοποίησης

Οδηγίες ασφάλειας

 -ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ
• Βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσει και κατανοήσει αυτές τις 

οδηγίες πριν εγκαταστήσετε ή χρησιμοποιήσετε το προϊόν. 
Κρατήστε τη συσκευασία και το κείμενο για μελλοντική 
αναφορά.

• Χρησιμοποιείτε το προϊόν μόνο σύμφωνα με αυτό το 
έγγραφο.

• Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν οποιοδήποτε τμήμα του 
έχει ζημιά ή ελάττωμα. Αντικαταστήστε αμέσως ένα 
χαλασμένο ή ελαττωματικό προϊόν.

• Μην ρίχνετε κάτω το προϊόν και αποφύγετε τα τραντάγματα.
• Μην εκθέτετε το προϊόν σε νερό, βροχή, υγρασία ή υψηλή 

υγρασία.
• Για να μειώσετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας, η συντήρηση 

του προϊόντος πρέπει να πραγματοποιείται μόνο από 
εξουσιοδοτημένο τεχνικό συντήρησης.

• Αποσυνδέστε το προϊόν από το ρεύμα όπως και άλλες 
συσκευές αν προκύψει κάποιο πρόβλημα.

• Αποσυνδέστε το προϊόν από το ρεύμα πριν από το σέρβις και 
κατά την αντικατάσταση εξαρτημάτων.

• Τα παιδιά θα πρέπει να επιβλέπονται ώστε να μην παίζουν με 
το προϊόν.

• Η παροχή ρεύματος στο προϊόν πρέπει να συμφωνεί με την 
τάση η οποία αναγράφεται πάνω στο προϊόν.

• Χρησιμοποιήστε μόνο την παρεχόμενη τροφοδοσία 
ρεύματος.

Εγκαταστήστε την εφαρμογή Nedis 
SmartLife
1. Κάντε λήψη της εφαρμογής Nedis SmartLife για Android ή 
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iOS στο τηλέφωνό σας από το Google Play ή το Apple App 
Store.

2. Ανοίξτε την εφαρμογή Nedis SmartLife στο κινητό σας.
3. Δημιουργήστε έναν λογαριασμό με την διεύθυνση e-mail 

σας και πατήστε Συνέχεια.
 4 Θα λάβετε έναν κωδικό επαλήθευσης στη διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
4. Εισάγετε τον κωδικό επιβεβαίωσης που λάβατε.
5. Δημιουργήστε έναν κωδικό πρόσβασης και πατήστε 

Ολοκλήρωση.
6. Πατήστε Προσθήκη Home για να δημιουργήσετε ένα 

SmartLife Home.
7. Ρυθμίστε την τοποθεσία σας, επιλέξτε τα δωμάτια που 

θέλετε να συνδέσετε και πατήστε Ολοκλήρωση.

Σύνδεση στην εφαρμογή
1. Πατήστε + στην εφαρμογή Nedis SmartLife.
2. Επιλέξτε τον τύπο της συσκευής που θέλετε να προσθέσετε 

από τη λίστα.
3. Συνδέστε τον σύνδεσμο Micro USB του καλωδίου ισχύος USB 

A4 στη θύρα micro USB A2.
4. Συνδέστε την άλλη άκρη του A4 στον προσαρμογέα 

ρεύματος A3.
5. Συνδέστε το A3 σε μία πρίζα ρεύματος.
Η λάμπα A1 αναβοσβήνει για να υποδείξει ότι έχει 
ενεργοποιηθεί η λειτουργία σύζευξης.

 4 Αν A1 δεν αναβοσβήνει, ενεργοποιείστε το προϊόν με 
το διακόπτη ενεργοποίησης/απενεργοποίησης A5. 
Περιμένετε 10 δευτερόλεπτα. Απενεργοποιείστε και 
ενεργοποιείστε το προϊόν και 3 φορές για να εκκινήσετε 
χειροκίνητα τη λειτουργία σύζευξης.

6. Πατήστε το Next step (επόμενο βήμα) στην εφαρμογή.
7. Εισάγετε τα δεδομένα του δικτύου Wi-Fi και πατήστε 

Επιβεβαίωση.
8. Πληκτρολογήστε ένα όνομα για το προϊόν και πατήστε Done.
Το προϊόν είναι τώρα έτοιμο προς χρήση.

Αποσύνδεση της εφαρμογής
1. Ανοίξτε την εφαρμογή Nedis SmartLife στο κινητό σας.
2. Ανοίξτε τον τύπο του προϊόντος που θέλετε πατώντας το 

αντίστοιχο εικονίδιο στην εφαρμογή.
3. Πατήστε το σύμβολο μολύβι στην πάνω δεξιά γωνία.
4. Πατήστε Αφαίρεση Συσκευής στο κάτω μέρος και 

επιβεβαιώστε.
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Δήλωση συμμόρφωσης
Εμείς, η Nedis B.V. δηλώνουμε ως κατασκευαστής ότι το 
προϊόν WIFILM10CWT από τη μάρκα μας Nedis®, το οποίο 
κατασκευάζεται στην Κίνα, έχει ελεγχθεί σύμφωνα με όλα τα 
σχετικά πρότυπα και κανονισμούς της ΕΚ και ότι όλοι οι έλεγχοι 
έχει ολοκληρωθεί με επιτυχία. Η δήλωση συμμόρφωσης 
περιλαμβάνει αλλά δεν περιορίζεται στον κανονισμό RED 
2014/53/EU.

Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης (και το δελτίο 
ασφάλεια όπου ισχύει) υπάρχει και είναι διαθέσιμο προς λήψη 
στο:
nedis.gr/WIFILM10CWT#support

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη δήλωση 
συμμόρφωσης, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης 
πελατών:
Web: www.nedis.com
E-mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, the Netherlands

1 Rýchly návod

Inteligentné náladové 
svetlo

WIFILM10CWT

Viac informácií nájdete v rozšírenom návode 
online:ned.is/wifilm10cwt

Určené použitie
Nedis WIFILM10CWT je inteligentné náladové svetlo, ktoré 
je možné ovládať diaľkovo prostredníctvom aplikácie Nedis 
Smartlife.
Výrobok je určený len na použitie vo vnútri.
Výrobok nie je určený na profesionálne použitie.
Výrobok je určený na typické použitie v domácnostiach, 
môžu ho využívať aj bežní používatelia v prostrediach, ako 
sú: obchody, kancelárie a iné podobné pracovné prostredia, 
domy na farme, ako aj klienti v hoteloch, moteloch a ostatných 
obytných prostrediach a/alebo v ubytovacích zariadeniach s 
raňajkami.
Tento výrobok môžu používať deti od 8 rokov a staršie a 
osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi 
schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností a znalostí iba 
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pod dozorom alebo pokiaľ sú poučení o používaní výrobku 
bezpečným spôsobom a chápu súvisiace riziká. Deti sa nesmú 
hrať s výrobkom. Čistenie a používateľskú údržbu nesmú 
vykonávať deti bez dozoru.
Každá zmena výrobku môže mať následky na bezpečnosť, 
záruku a správne fungovanie.

Technické údaje
Produkt Inteligentné náladové svetlo

Číslo výrobku WIFILM10CWT

Rozmery (D x Š x V) 200 x 200 x 195 mm

Hmotnosť 550g

Vstup napájania 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Prevádzková teplota 0 °C - 40 °C

Rozsah teploty farieb 2700 K - 6500 K

Frekvencia Wi-Fi 2400 - 2484 MHz

Max. výkon rádiového 
vysielača

16 dBm

Hlavné časti (obrázok A)
1 Svietidlo
2 Port micro USB
3 napájací adaptér

4 Napájací kábel USB
5 Hlavný vypínač

Bezpečnostné pokyny

 -VAROVANIE
• Pred inštaláciou alebo použitím výrobku si nezabudnite 

prečítať a pochopiť všetky pokyny v tomto dokumente. 
Uchovajte obal a tento dokument pre potreby v budúcnosti.

• Výrobok používajte len podľa opisu v tomto dokumente.
• Výrobok nepoužívajte, ak je jeho časť poškodená alebo 

chybná. Poškodený alebo chybný výrobok okamžite vymeňte.
• Dávajte pozor, aby vám výrobok nepadol a zabráňte nárazom.
• Výrobok nevystavujte vode, dažďu alebo vysokej vlhkosti.
• Servis tohto výrobku môže vykonávať len kvalifikovaný 

technik, aby sa znížilo nebezpečenstvo poranenia elektrickým 
prúdom.

• Ak sa vyskytnú problémy, výrobok odpojte od zdroja 
napájania a iného zariadenia.

• Pred servisom a pri výmene dielcov odpojte výrobok od 
zdroja napájania.

• Deti musia byť pod dozorom, aby sa zabezpečilo, že sa s 
výrobkom nehrajú.
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• Výrobok napájajte len napätím zodpovedajúcim označeniam 
na výrobku.

• Používajte len dodané napájanie.

Inštalácia aplikácie Nedis SmartLife
1. Stiahnite si do svojho telefónu aplikáciu Nedis Smartlife pre 

systém Android alebo iOS prostredníctvom Google Play 
alebo Apple App Store.

2. Otvorte aplikáciu Nedis Smartlife vo svojom telefóne.
3. Vytvorte si účet so svojou e-mailovou adresou a klepnite na 

Continue (Pokračovať).
 4 Dostanete overovací kód na svoju e-mailovú adresu.

4. Zadajte prijatý overovací kód.
5. Vytvorte heslo a klepnite na Hotovo.
6. Klepnutím na Pridať domovskú stránku vytvorte domovskú 

stránku SmartLife.
7. Nastavte svoju lokalitu, vyberte miestnosti, ku ktorým sa 

chcete pripojiť, a klepnite na Hotovo.

Pripojenie aplikácie
1. Klepnite na + v aplikácii Nedis SmartLife.
2. Zvoľte typ zariadenia, ktorý chcete pridať, zo zoznamu.
3. Konektor micro USB napájacieho kábla USB A4 pripojte k 

portu micro USB A2.
4. Druhý koniec A4 pripojte k napájaciemu adaptéru A3.
5. Pripojte A3 k fungujúcej napájacej elektrickej zásuvke.
Indikátor A1 bliká, čo znamená, že režim párovania je aktívny.

 4 Ak A1 nebliká, zapnite výrobok pomocou hlavného 
vypínača A5. Počkajte 10 sekúnd. 3-krát vypnite a zapnite 
výrobok, aby manuálne prešiel do režimu párovania.

6. Klepnite na Next step (Ďalší krok) v aplikácii.
7. Zadajte údaje siete Wi-Fi a klepnite na Potvrdiť.
8. Zadajte názov výrobku a klepnite na Done. (Hotovo.)
Teraz je výrobok pripravený na používanie.

Odpojenie aplikácie
1. Otvorte aplikáciu Nedis Smartlife vo svojom telefóne.
2. Otvorte typ výrobku, ktorý chcete, klepnutím na 

zodpovedajúcu dlaždicu v aplikácii.
3. Klepnite na ikonu ceruzy v pravom hornom rohu.
4. Klepnite na položku Remove Device (Odstrániť zariadenie) v 

spodnej časti a potvrďte.

Vyhlásenie o zhode
Spoločnosť Nedis B.V. ako výrobca vyhlasuje, že výrobok 
WIFILM10CWT našej značky Nedis®, vyrobený v Číne, bol 
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preskúšaný podľa všetkých príslušných noriem a smerníc CE a 
že všetky skúšky boli ukončené úspešne. Medzi ne okrem iného 
patrí smernica RED 2014/53/EÚ.

Úplné znenie Vyhlásenia o zhode (a prípadnú kartu 
bezpečnostných údajov) môžete nájsť a stiahnuť na:
nedis.sk/WIFILM10CWT#support

Ak potrebujete ďalšie informácie o zhode, obráťte sa na 
zákaznícky servis:
Web: www.nedis.com
E-mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Holandsko

l Rychlý návod

Chytré náladové světlo WIFILM10CWT

Více informací najdete v rozšířené příručce online: 
ned.is/wifilm10cwt

Zamýšlené použití
WIFILM10CWT značky Nedis je náladové osvětlovací těleso, 
které lze ovládat dálkově prostřednictvím aplikace Nedis 
SmartLife.
Tento výrobek je určen výhradně k použití ve vnitřních 
prostorách.
Výrobek není určen k profesionálnímu použití.
Výrobek je určen k použití v domácím prostředí nebo pro 
typické domácí úkoly, které mohou vykonávat i laické 
osoby, např. v obchodech, kancelářích a dalších podobných 
pracovních prostředích, na farmách, klienty v hotelech, 
motelech a dalších rezidenčních prostorách a/nebo v zařízeních 
poskytujících ubytování se snídání.
Tento výrobek mohou používat děti od 8 let a osoby se 
sníženými tělesnými, smyslovými nebo duševními schopnostmi 
nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud jsou pod 
dohledem, nebo podle pokynů ohledně bezpečného používání 
výrobku, pokud se seznámí s možnými riziky. Děti by si s 
výrobkem neměly hrát. Čištění a uživatelskou údržbu nesmí 
vykonávat děti bez dozoru.
Jakékoli úpravy výrobku mohou ovlivnit jeho bezpečnost, 
záruku a správné fungování.
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Technické údaje
Produkt Chytré náladové světlo

Číslo položky WIFILM10CWT

Rozměry (D × Š × V) 200 × 200 × 195 mm

Hmotnost 550g

Napájecí vstup 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Provozní teplota 0 °C - 40 °C

Rozsah teplot barev 2700 K - 6500 K

Frekvence Wi-Fi 2400 - 2484 MHz

Max. vysílací výkon 16 dBm

Hlavní části (obrázek A)
1 Lampa
2 Micro USB port
3 Napájecí adaptér

4 Napájecí USB kabel
5 Vypínač

Bezpečnostní pokyny

 -VAROVÁNÍ
• Před instalací či používáním výrobku si nejprve kompletně 

přečtěte pokyny obsažené v tomto dokumentu a ujistěte se, 
že jim rozumíte. Tento dokument a balení uschovejte pro 
případné budoucí použití.

• Výrobek používejte pouze tak, jak je popsáno v tomto 
dokumentu.

• Výrobek nepoužívejte, pokud je jakákoli část poškozená nebo 
vadná. Poškozený nebo vadný výrobek okamžitě vyměňte.

• Zabraňte pádu výrobku a chraňte jej před nárazy.
• Nevystavujte výrobek působení vody, deště, vlhkosti či 

vysoce vlhkého vzduchu.
• Servisní zásahy na tomto výrobku smí provádět pouze 

kvalifikovaný technik údržby, sníží se tak riziko úrazu 
elektrickým proudem.

• Dojde-li k jakémukoli problému, odpojte výrobek ze sítě a od 
jiných zařízení.

• Před údržbou a výměnou součástí vždy odpojte výrobek od 
napájecího zdroje.

• Dohlížejte na děti, aby si s výrobkem nehrály.
• Výrobek lze napájet pouze napětím, které odpovídá údajům 

uvedeným na označení výrobku.
• Používejte vždy pouze přiložený napájecí zdroj.



51

Instalace aplikace Nedis SmartLife
1. Stáhněte si do telefonu aplikaci Nedis SmartLife pro Android 

nebo iOS z obchodu Google Play nebo Apple App Store.
2. Otevřete ve svém telefonu aplikace Nedis SmartLife.
3. Vytvořte si účet pomocí e-mailové adresy a klepněte na 

Pokračovat.
 4 Na svou e-mailovou adresu obdržíte potvrzovací kód.

4. Zadejte přijatý ověřovací kód.
5. Vytvořte heslo a klepněte na Hotovo.
6. Klepnutím na Přidat domov vytvořte domov SmartLife 

Home.
7. Nastavte místo, vyberte místnosti, které chcete připojit, a 

klepněte na Hotovo.

Připojení k aplikaci
1. Klepněte v aplikaci Nedis SmartLife na +.
2. Vyberte ze seznamu typ zařízení, které chcete přidat.
3. Konektor Micro USB napájecího USB kabelu A4 zapojte do 

portu Micro USB A2.
4. Druhý konec A4 zapojte do napájecího adaptéru A3.
5. Zapojte A3 do funkční zásuvky.
Lampa A1 bliká, což značí, že je aktivní režim párování.

 4 Pokud A1 nebliká, zapněte výrobek přepínačem zap./
vyp. A5. Vyčkejte 10 sekund. Chcete-li režim párování 
aktivovat ručně, výrobek třikrát vypněte a znovu zapněte.

6. Klepněte v aplikaci na Next step (Další krok).
7. Zadejte údaje sítě Wi-Fi a klepněte na Potvrdit.
8. Napište název výrobku a klepněte na Hotovo.
Výrobek je nyní připraven k použití.

Odpojení aplikace
1. Otevřete ve svém telefonu aplikace Nedis SmartLife.
2. Klepnutím na odpovídající dlaždici v aplikaci otevřete 

požadovaný typ výrobku.
3. Klepněte na ikonu tužky v pravém horním rohu.
4. Klepněte na Odebrat zařízení ve spodní části a potvrďte.

Prohlášení o shodě
Společnost Nedis B.V. coby výrobce prohlašuje, že výrobek 
WIFILM10CWT značky Nedis®, vyrobený v Číně, byl přezkoušen 
v souladu se všemi relevantními normami a nařízeními EK a 
že všemi zkouškami úspěšně prošel. Patří sem mimo jiné také 
nařízení RED 2014/53/EU.

Kompletní prohlášení o shodě (a případně bezpečnostní list) 
můžete najít a stáhnout na adrese:
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nedis.cs/WIFILM10CWT#support

Další informace týkající se shody s předpisy získáte u oddělení 
služeb zákazníkům:
Web: www.nedis.com
E-mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Nizozemsko

y Ghid rapid de inițiere

Smart Moodlight WIFILM10CWT

Pentru informații suplimentare, consultați manualul 
extins, disponibil online: ned.is/wifilm10cwt

Utilizare preconizată
Nedis WIFILM10CWT este o lumină ambientală pe care o puteți 
controla de la distanță cu ajutorul aplicației Nedis SmartLife.
Produsul este destinat exclusiv pentru utilizare în interior.
Produsul nu este destinat utilizării profesionale.
Produsul este destinat utilizării în gospodării, pentru funcții 
gospodărești obișnuite și poate fi folosit de asemenea de către 
utilizatori care nu au nivel de expert pentru funcții gospodărești 
obișnuite, de exemplu: magazine, birouri sau alte medii de 
lucru similare, ferme, de către clienții hotelurilor, motelurilor 
și altor medii de tip rezidențial și/sau în medii de tip cazare și 
mic dejun.
Acest produs poate fi utilizat de copiii cu vârsta peste 8 ani 
și de persoanele cu capacități fizice, senzoriale sau mentale 
reduse sau fără experiență și fără cunoștințe dacă acestea sunt 
supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea produsului 
într-un mod sigur și înțeleg pericolele implicate. Copii nu 
trebuie să se joace cu produsul. Curățarea și întreținerea 
de către utilizator nu trebuie să fie efectuate de copii fără 
supraveghere.
Orice modificare a produsului poate avea consecințe pentru 
siguranța, garanția și funcționarea corectă a produsului.

Specificaţii
Produs Smart Moodlight

Numărul articolului WIFILM10CWT

Dimensiuni (L x l x h) 200 x 200 x 195 mm

Greutate 550g
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Intrare alimentare electrică 220 - 240 VAC ; 50 Hz

Temperatură de funcționare 0 °C - 40 °C

Gama de temperatură a 
culorilor

2700 K - 6500 K

Frecvență Wi-Fi 2400 - 2484 MHz

Putere maximă de 
transmisie radio

16 dBm

Piese principale (imagine A)
1 Lampă
2 Port micro USB
3 Adaptor electric

4 Cablu de alimentare USB
5 Comutator pornit/oprit

Instrucțiuni de siguranță

 -AVERTISMENT
• Asigurați-vă că ați citit complet și că ați înțeles instrucțiunile 

din acest document înainte de a instala sau utiliza produsul. 
Păstrați ambalajul și acest document pentru a le consulta 
ulterior.

• Folosiți produsul exclusiv conform descrierii din acest 
document.

• Nu folosiți produsul dacă o piesă este deteriorată sau defectă. 
Înlocuiți imediat produsul deteriorat sau defect.

• Nu lăsați produsul să cadă și evitați ciocnirile elastice.
• Nu expuneți produsul la apă, ploaie, umezeală sau umiditate 

puternică.
• Service-ul asupra acestui produs poate fi realizat doar de 

către un tehnician calificat pentru întreținere, pentru a reduce 
riscul de electrocutare.

• Deconectați produsul de la sursa electrică și de la alte 
echipamente în cazul în care apar probleme.

• Deconectați produsul de la sursa electrică înainte de service 
și când înlocuiți piese.

• Copiii trebuie supravegheați pentru a vă asigura că nu se 
joacă cu produsul.

• Produsul trebuie alimentat exclusiv cu tensiunea 
corespunzătoare marcajului de pe produs.

• Folosiți numai sursa de alimentare furnizată.

Instalarea aplicației Nedis SmartLife
1. Descărcați pe telefon aplicația Nedis SmartLife pentru 

Android sau iOS de la Google Play sau Apple App Store.
2. Deschideți aplicația Nedis SmartLife pe telefon.
3. Creați un cont cu adresa dvs. de e-mail și atingeți Continue 

(Continuă).
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 4 Veți primi un cod de verificare la adresa de e-mail.
4. Introduceți codul de verificare pe care l-ați primit.
5. Creați o parolă și atingeți Realizat.
6. Atingeți Adăugare domiciliu pentru a crea un domiciliu 

SmartLife.
7. Introduceți locația, alegeți camerele la care doriți să vă 

conectați și atingeți Realizat.

Conectarea aplicației
1. Atingeți + din aplicația Nedis SmartLife.
2. Selectați tipul dispozitivului pe care doriți să îl adăugați din 

listă.
3. Conectați conectorul Micro USB al cablului de alimentare 

USB A4 în portul Micro USB A2.
4. Conectați celălalt capăt al A4 în adaptorul de alimentare 

A3.
5. Conectați A3 la o priză electrică funcțională.
Lampa A1 clipește pentru a indica faptul că modul de 
asociere este activ.

 4 Dacă A1 nu clipește, porniți produsul cu comutatorul 
pornit/oprit A5. Așteptați 10 secunde. Opriți și reporniți 
produsul de 3 ori pentru a intra manual în modul de 
asociere.

6. Atingeți Next step (Pasul următor) din aplicație.
7. Introduceți datele de rețea Wi-Fi și atingeți Confirmare.
8. Introduceți un nume pentru produs și atingeți Realizat.
Produsul este acum pregătit pentru a fi folosit.

Deconectarea aplicației
1. Deschideți aplicația Nedis SmartLife pe telefon.
2. Deschideți tipul de produs dorit apăsând pe dala 

corespunzătoare din aplicație.
3. Atingeți pictograma creion din colțul din dreapta sus.
4. Atingeți Eliminare dispozitiv din partea de jos și confirmați.

Declarație de conformitate
Noi, Nedis B.V., declarăm, în calitate de producător, că produsul 
WIFILM10CWT de la marca noastră Nedis®, fabricat în China, 
a fost testat în conformitate cu toate standardele CE și 
reglementările relevante și că toate testele au fost trecute cu 
succes. Aceasta include, dar nu se limitează la directiva RED 
2014/53/UE.

Declarația de conformitate completă (și fișa tehnică de 
securitate, dacă este cazul) pot fi găsite și descărcate prin 
intermediul:
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nedis.ro/WIFILM10CWT#support

Pentru informații suplimentare privind respectarea 
conformității, contactați serviciul clienți:
Site web: www.nedis.com
E-mail: service@nedis.com
Nedis B.V., de Tweeling 28
5215 MC ’s-Hertogenbosch, Olanda
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The Netherlands 07/21


